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	Compte-rendu du 
conseil d’administration de l’APACIB
du 8 octobre 2013




Le conseil d’administration de l’APACIB s’est réuni le mardi 8 octobre 2013 à 9h30.
Ordre du jour:
- présentation des comptes au 15 sept et éventuels arbitrages pour la fin d'exercice

- bilan des activités APACIB 2013 au 15 sept 

- sorties APACIB à organiser sur la fin de l'année

- retour/complément de dotation sections 2013

- questions diverses

1 - Comptes au 15 septembre:
Frédéric présente les comptes arrêtés au 15 septembre :

- arbre de Noël : pas de dépense pour le moment, Frédéric rappelle que la subvention  a diminué, 5000€ de moins que l'an passé. Question : est ce que l'on dégage une dotation APACIB pour améliorer l'arbre de Noël (le bureau a déjà validé une dotation APACIB pour les enfants âgés de 12 ans pour qu'ils aient un cadeau (bon d’achat dialogue)). Toute la dotation CLAS sera épuisée, on maintient notre prévis à zéro.

- Cotisations : on reste sur les bases de l'an passé.
-Distributeurs : baisse régulière des rentrées d'argent sur les distributeurs : le bureau a décidé de réduire le prévisionnel.
-prêt de matériel: 3070€ de recette, on a inclus le kayak dans le prêt de matériel. Les dépenses d'entretien, suite à quelques casses, ont considérablement augmenté.
-Loc-outil: il y a plus de dépense (450€ de +), par conséquent, on a affecté plus de dotation CLAS pour être au niveau du prévisionnel (680€ de dépense pour 600€ de dotation CLAS). Marie-Elise fait remarquer que cela n'est pas correct (règle des 50%). Le bureau fera une correction pour le bilan de fin d’année.
-bons d'achat: les comptes sont sur la même base que l'an passé avec cependant moins d'activité : discussion sur la possibilité de prendre un 3eme bon. Le CA s'accorde pour valider le 3ème bon sans condition, par contre les bons sont à retirer avant le mardi 3 décembre pour faciliter les comptes de fin d’année.
-Billetterie: on a  3000€ de dépenses en moins mais 3 activités doivent renouveler leur stock.
Concernant la patinoire, le CA valide le prix des tickets individuels (avec ou sans patins). Marie-Elise précise que l’on peut aller au delà des 20% quand c'est une activité pour les enfants. Le CA valide ces tarifs: 3€ et 4€ sans patins, 4€ et 5€ avec patins.

Le CA valide un prévisionnel à -2000€

-Fonctionnement APACIB: la grande nouveauté c'est l'expertise comptable. L’APACIB a obtenu une subvention exceptionnelle de 3200€, cette dépense est finalement surestimée car on n'a pas une année complète. Il faudra rendre environ 500€ sur cette ligne. Pour rappel, ce coût comprend une formation dont on n'aura pas besoin l'an prochain.
Il reste l'assurance pilote à payer au 4eme trimestre. Quelques fournitures également à régler. On aura moins de dépenses que prévues.
-Obsèques : RAS

-Cadeaux: dans les comptes c’est une nouvelle catégorie qui a été créée, nous sommes légèrement en dessous du prévisionnel. Le bureau a reçu une demande de cadeau pour un départ en mutation mais l'adhérent n'avait pas renouvelé sa cotisation. Le CA valide à la majorité que pour une mutation dans les 6 mois suivant la fin de sa cotisation, l’ancien adhérent peut bénéficier d’un cadeau, au delà il faudra qu’il ait cotisé pour l’année en cours. 7 abstentions 1 contre 19 pour. Pour les retraités, le CA valide la même règle : 11 abstentions 4 contre 12 pour.
- Sections: Aucune dotation APACIB n’a été attribuée pour le moment. Il reste 11430€ à verser sur 20580 € aux sections.
2 - bilan des activités APACIB 2013 au 15 sept 

Au niveau des sorties BASIL, il y a eu : Planeur, vélos (les 3 cols), VTT Cornouaille. En ce qui concerne les sorties APACIB : on n'a pas dépensé suffisamment d'argent par rapport au prévisionnel, patinoire, concours photos, sortie Nantes (planète sauvage) sont les sorties qui ont été organisées jusqu’à maintenant.
3 - sorties APACIB à organiser sur la fin de l'année

-Une sortie accrobranche était prévue en 2013, elle sera reportée sur l'an prochain.

-L’organisation du repas de fin d'année est en cours, c’est Pascal qui s’en occupe, il se fera à la pointe saint-Mathieu avec visite de l'abbaye (participation APACIB de 2250€ confirmée lors de ce CA)
-Exposition Miro : Le CA remercie Michael pour son initiative concernant l’organisation de la sortie exposition Miro, les inscriptions sont en cours, il reste de la place : visite de l’exposition suivie d’un repas au restaurant le clos du Pontic (subvention de 270€ attribuée : coût réel 14€ enfants, 25€ adultes, le tarif avec la subvention est 5€ enfants et 10€ adultes).
-Cours de cuisine: 3 demi-journées avec 10 participants par ½ journée. 750€ attribué

-Cours de yoga: inscriptions en cours.
-Initiation de squash: concernant la facture de 79€ il faut voir si c'est la subvention attribuée.

-Cours de claquettes: à voir si on maintient, la subvention prévue est de 150€.
-Bowling: coût 44€ par personne, on prévoit 30 personnes, les tarifs sont 10€ enfants (jusqu'à 18ans) et 22 € adultes. Le coût APACIB est de 780€.
- Achat matériel:

Au dernier CA, on avait voté 2000€ d'achat environ. En complément du prêt d'un barnum, on aura bientôt la possibilité d'avoir des Gobelets (commande de 200 unités impression couleur coût environ 350€ avec transport inclus) d'assiettes et flûtes (L'APACIB dispose maintenant d'une centaine de flûtes). Une partie de ce matériel sera stockée dans le garage de la DSAC.
Il est rappelé que les assiettes sont prêtées en priorité avec les barnums, mais possibilité de les emprunter à part. Casse : celui qui emprunte vérifie le lot à réception, s’il y a casse c’est l’emprunteur précédent qui rembourse.

-Tasses : 250€

-percolateurs : 250€

-Système karaoké : 150€

-accessoires Go Pro : 150€

-enceinte sono APACIB : 600€

-jeu de palets pour la DSAC: 60€

-jeu de Molky : 2 jeux pour un total de 60€

-Achat de fléchettes et raquettes de tennis de table pour 100€

Sylvain propose de lancer un nouveau concours photos pour l'automne. Sylvain encore souhaite toujours organiser une sortie Karting (380€) ; Laure va organiser la sortie laser-game. (80€)

Le CA valide le bilan au 15 septembre et prévisionnel de fin d'année.

4 - Retour/complément de dotation sections 2013.
Aucune section n'a prévu de rendre de l'argent (Un doute subsiste en ce qui concerne la section pilote, à voir avec Loïc Pensart)
-Section voile: il y a eu 3 versions du prévisionnel de fin d’année en fonction de l'activité location bateau. Il demande un complément de 650€. Vote du CA 13 abstentions 0 pour 12 contre. Par conséquent le CA ne valide pas cette demande (manque d'explications, activité qui arrive tard dans la saison et pas de publicité)

- section ski: le CA a reçu une demande de subvention complémentaire (1300€ en plus des 1300€ alloués) pour organiser une sortie ski en fin d'année. Le CA souhaiterait que cela soit transformé en sortie APACIB. Proposition du CA: une subvention sera attribuée à partir de 8 participants, 100€ par personne avec un maximum de 1300€. Gwenaël devra faire la publicité et l’affichage avant la fin octobre (CRNA et DSAC). Le CA valide cette proposition.

- Section Ciné spectacle: elle demande un complément de 1250€  pour terminer l’année : 1 contre 0 abstention 22 pour. La subvention est validée par le CA.
-Le CA revient sur l’arbre de Noël : il faudrait 1300€ environ de plus (c’est la conséquence de la baisse des subventions BASIL1 en 2013 !), pour pouvoir atteindre une prestation équivalente aux années précédentes. C’est validé à l'unanimité par le CA.
- Achat de DVD pour le fitness: cette activité demande 150€ pour l’achat de DVD (Suite au départ en mutation du prof de gym, ces DVD permettraient à l’activité de continuer). Le CA valide l'achat à l'unanimité. L'activité a connu des problèmes dus à l'utilisation commune de la salle avec des personnes voulant pratiquer le tennis de table. L'APACIB fera un rappel quand à l'utilisation de la salle, l'activité Fitness étant une activité planifiée de manière hebdomadaire, elle est prioritaire.

Fin CA à 12h20

Le secrétaire, Loïc LE QUINTREC 

La Présidente,   Marianne MAUSS

